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　地্ٿのあΒΏる地఺は，緯
ㆂ

度
ㆩ

ͱܦ度で

ද͢͜ͱ͕できる。̰੺ಓを̌度ͱしͯ，

地ٿをೆ๺ʹͦれͧれ��0�度ʹΘ͚た΋の

͕緯度である。੺ಓΑΓ๺を๺緯，ೆをೆ

緯ͱい͏。

　緯度の͕ͪいは，ީؾ΍قઅの͕ͪいʹ

あΒΘれͯ͘る。ྫえ͹，๺൒ٿの日本͕

ౙかΒय़ʹなΖ͏ͱ͢る݄̏ʹ，ೆ൒ٿの

地図中̗のΦʔετϥϦΞはç 。

　いͬΆ͏， çを̌度ͱしͯ，地

を౦੢ʹͦれͧれ�180�度ʹ෼͚た΋の͕ٿ

چ度である。্の地図では，ΠΪϦεのܦ

άϦχοδఱจ୆を通る̭の線͕

çである。͜れΑΓ΋，౦を౦ܦ，

੢を੢ܦͱい͏。

　ಉ͡ܦ度の地఺ど͏しはಉ࣌͡ࠁをࣔ͢

。度͕͕ͪ͏ͱ，̳͕࣌ࠩੜ͡るܦ，͕

　౦�180ܦ�度ʢʹ੢�180ܦ�度ʣは，̴χϡ

ʔδʔϥϯυの౦のଠฏ༸্を通ͬͯい

る。͜れʹ΄΅Ԋͬた線を日付มߋ線ͱい

͏。日付มߋ線の྆ଆでは， 。

̱

̲

̲

̵
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ᾈ　๺൒ٿͱೆ൒ٿでは，قઅ͕൓ର

ʹなる。
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818 2010

⑶ 地図中のＡは，日本では秋
あき

田
た

市付近を通る緯
い

線
せん

である。正しい緯度は次のどれか。記号

で答えなさい。

（「日本国勢図会2012/13」により作成）
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計
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8.4億t
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その他
48.4
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29.5
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9.5

メキシコ 2.8

アルゼンチン
20.1

アルゼンチン 2.7
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ʢʮ日本ࠃ੎図ձ�2012�1��೥ʯ�́ かΑΓʣ
ʢ˞は�200��೥，˞˞は�200��೥，ଞは�2011�೥ʣ
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ᾇ　ᶃɾᶆɾᶉのでき͝ͱを೥୅ॱʹ

ฒ΂るͱ，ᶃ11��೥ʜอ
ㆻㆄ

ݩ
㆒㇓

のཚ，ᶆ

1221೥ʜঝ
㆘㇇ㆄ

ٱ
ㆌ㇅ㆄ

のཚ，ᶉ1���೥ʜԠ
ㆈㆄ

ਔ
ㆫ㇓

のཚͱなる。

ᾈ　ฏࢯは，ஃ
ㆠ㇓

ϊ
ㆮ

Ӝ
ㆄ㇉

ʢࢁ
㇄ㆾ

ޱ
㆏ㆡ

ʣのઓいでݝ

ݯ
㆒㇓

ࢯ
㆘

ʹഊれ，໓๢した。

⑶ ಙ
ㆨㆎ

੓
㆛ㆂ

ྩ
㇌ㆂ

ͱは，౔地のฦ
ㆸ㇓

٫
ㆌ㇃ㆎ

΍आۚの

ாফしを໋͡る๏ྩ。

ᾋ　Ұ޲फの৴ऀΒ͕࣏ࣗをͬߦたՃ

լのࠃは，ʮඦ
ㆲ㇃ㆎ

੏
㆗㇇ㆄ

の΋ͪたるࠃʯͱΑ

͹れた。
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